
آفرید را دانش و هستی که او نام به 
1403تیر زبان منحصراً کنکور سوالات تشریحی پاسخ 

نویدی امیررضا تهیه کننده : 

Grammar (گرامر)

)on (4. پاسخ صحیح: گزینه 1

onتوضیح: برای روزهای مشخص هفته، از حرف اضافه 
استفاده می شود.

)to carry (1. پاسخ صحیح: گزینه 2

توضیح: برای بیان هدف یا مقصود یک فعل، از ساختار
 استفاده می شود.to (infinitive of purpose)مصدر با 

در اینجا منظور این است که از موتورسیکلت "برای حمل
کردن" میوه استفاده می شد.

)advanced enough (2. پاسخ صحیح: گزینه 3

توضیح: ساختار صحیح برای بیان کفایت یک صفت،
adjective + enough" است. گزینه enough

advanced.نادرست است "

)While (3. پاسخ صحیح: گزینه 4

 (در حالی که) برای نشان دادن تضادWhileتوضیح: کلمه 
"Despiteبین دو عبارت مستقل به کار می رود. گزینه های "

" نیاز به یک اسم یا عبارت اسمی دارند وIn spite ofو "
"Butمعمولاً در ابتدای جمله به این شکل استفاده "

نمی شود.
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)so boring as (2. پاسخ صحیح: گزینه 5

توضیح: در جملات منفی، برای مقایسه برابر از ساختار
 not so/as + adjective + as 

استفاده می شود.

)another (4. پاسخ صحیح: گزینه 6

) به کارoptionاسم مفرد ( با anotherتوضیح: کلمه 
" نیز باseveral" و "a fewبا اسم جمع، "" Otherمی رود. "

اسامی جمع قابل شمارش می آیند.

)because of (3. پاسخ صحیح: گزینه 7

)my fears عبارت اسمی (Because of پس از توضیح:
" حروف ربط هستند و بعد ازsince" و "Becauseمی آید. "

آن ها یک جمله کامل (فاعل + فعل) لازم است.

)each designed (1. پاسخ صحیح: گزینه 8

"reduced relative clauseتوضیح: این یک ساختار "
,different levels of modelingاست. جمله اصلی ...

each of which was designedبوده که برای ...
 تبدیل شده است.each designedخلاصه سازی به 
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)that developing (2. پاسخ صحیح: گزینه 9

It is my hopeتوضیح: ساختار جمله به این صورت است: 
that آنچه بعد از ....that) می آید یک جمله اسمی noun

clause است که برای فعل (can leadفاعل آن 
developing a richer mathematical language

است.

)had said (4. پاسخ صحیح: گزینه 10

) کهhad saidتوضیح: در اینجا به عملی اشاره می شود (
)they were elaboratingقبل از عمل دیگری در گذشته (

Pastرخ داده است. برای این منظور از زمان گذشته کامل (
Perfect.استفاده می شود (

)fearing I (3. پاسخ صحیح: گزینه 11

participleتوضیح: این ساختار یک عبارت وصفی حالیه (
phrase) است که فاعل آن (Iبا فاعل جمله اصلی یکسان (

... است وI started listeningاست. جمله اصلی 
fearing.حالت و دلیل آن را توصیف می کند ...

)times that of (1. پاسخ صحیح: گزینه 12

that of) بین دو گروه، از rateتوضیح: برای مقایسه نرخ (
that" استفاده می شود. rateبرای جلوگیری از تکرار کلمه "

 (اسم مفرد) اشاره دارد. اگر به اسم جمع اشارهrateبه 
 استفاده می کردیم.those ofداشتیم، از 
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With the emergence of (4. پاسخ صحیح: گزینه 13
what(

توضیح: این گزینه به درستی یک عبارت مقدماتی را با یک
what) ترکیب می کند. noun clauseجمله اسمی (

seems so far to be a safe... vaccine candidate
 ایفا می کند.appearsنقش فاعل را برای فعل 

provided, that is, that (1. پاسخ صحیح: گزینه 14
they(

 (به شرطی که) یک حرف ربطProvided thatتوضیح: 
 در اینجا برای تأکید و توضیحthat isشرطی است. عبارت 

بیشتر آمده است.

who devised the Ricci (3. پاسخ صحیح: گزینه 15
flow, an equation that(

 (یکRichard Hamilton به درستی به whoتوضیح: 
... یکan equation thatشخص) اشاره دارد. عبارت 

"appositive است که "the Ricci flowرا به درستی 
توصیف می کند و اطلاعات بیشتری درباره آن می دهد. 

 Vocabulary (واژگان)

)difference (4. پاسخ صحیح: گزینه 16

 به معنایmake a differenceتوضیح: اصطلاح 
"تأثیرگذار بودن" یا "تفاوت ایجاد کردن" است. 
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ترجمه: در واقع، تاریخ هایی که واقعاً در زندگی ما تفاوتی
ایجاد می کنند، همیشه آنهایی نیستند که از حفظ می دانیم.

)explaining (2. پاسخ صحیح: گزینه 17

 (توضیح دادن) به بهترین شکل معنایExplainingتوضیح: 
شفاف سازی و روشن کردن نقش شرکت ها را می رساند.

ترجمه: اطلاعات ارائه شده در این ویدئو تا حدی به توضیح
نقش شرکت های بین المللی در غذایی که هر روز می خورید،

کمک می کند.

)general (3. پاسخ صحیح: گزینه 18

 به معنای "یک ایده کلی" یا "یکA general ideaتوضیح: 
طرح کلی" است.

ترجمه: هنوز همه چیز مشخص نیست، اما خوب است که ما
یک ایده کلی از کاری که می خواهیم انجام دهیم، داریم.

)applied for (1. پاسخ صحیح: گزینه 19

collocation یک Apply for admissionتوضیح: 
(هم آیی) رایج به معنای "برای پذیرش درخواست دادن"

است.

ترجمه: تقریباً همه دانشگاه ها شاهد افزایش بی سابقه تعداد
دانشجویانی بودند که برای پذیرش درخواست دادند. 

)brave (3. پاسخ صحیح: گزینه 20
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 (شجاع) به بهترین شکل فردی را توصیفBraveتوضیح: 
می کند که تسلیم نمی شود و مشکلاتش را حل می کند.

ترجمه: او بسیار شجاع بود زیرا تسلیم نشد و موفق شد
تمام مشکلاتش را زمانی که کسی برای کمک نبود، حل کند.

)anxiety (1. پاسخ صحیح: گزینه 21

 (نگرانی، اضطراب) به بهترین شکلAnxietyتوضیح: 
فضای تنش سیاسی را توصیف می کند.

ترجمه: مغازه ها و بانک ها در میان نگرانی فزاینده از اینکه
بن بست سیاسی بین معترضان و دولت در تایلند در شرف

وقوع است، بسته شدند. 

)promotion (2. پاسخ صحیح: گزینه 22

 (ترفیع، ارتقا) به معنای رسیدن بهPromotionتوضیح: 
یک جایگاه بالاتر و مهم تر است.

ترجمه: به اِد برای این ترفیع شایسته، آنچه من معتقدم
منحصربه  فردترین و معنادارترین جایگاه در دنیای ورزش

حرفه ای است، تبریک می گویم.

)competence (4. پاسخ صحیح: گزینه 23

 (صلاحیت، شایستگی) به حوزهCompetenceتوضیح: 
beyondدانش و اختیار یک فرد اشاره دارد. اصطلاح 

their competence."یعنی "خارج از حیطه صلاحیت آنها 
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ترجمه: اسقف ها، با پذیرش خطر ساده لوح خوانده شدن یا
متهم شدن به دخالت در اموری فراتر از صلاحیت شان، با

جسارت در مورد موضوعی که ظاهراً به آنها بی ارتباط بود،
صحبت کردند.

)stroked (1. پاسخ صحیح: گزینه 24

 به معنای "پاک کردن با نوازش"Stroked awayتوضیح: 
است.

ترجمه: پدر مری با انگشت شستش اشک های او را پاک کرد
و سپس با مهربانی پیشانی اش را بوسید.

)talk (2. پاسخ صحیح: گزینه 25

 به معنای "گپ وگفت کوتاه وsmall talkتوضیح: اصطلاح 
غیررسمی" در مورد موضوعات عمومی است، معمولاً با

افرادی که خوب نمی شناسیم.

ترجمه: آیا در گپ های کوتاه مهارت دارید؟ یا وقتی سعی
می کنید با غریبه ها و آشنایان صحبت کنید، حرفی برای

گفتن پیدا نمی کنید؟ 

)solid (3. پاسخ صحیح: گزینه 26

 در اینجا به معنای "پیوسته" و "بدون وقفه"Solidتوضیح: 
 یعنی هشت ساعتEight solid hours of sleepاست. 

خواب کامل و بی وقفه.
ترجمه: این برنامه به بیماران کمک می کند تا افکار

تنگران کننده را مدیریت کنند، مانند این ایده که بدون هش
باشندساعت خواب پیوسته نمی توانند عملکرد خوبی داشته 
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)sheer (4 پاسخ صحیح: گزینه .۲۷

 یک اصطلاح به معنایBy sheer accidentتوضیح: 
"کاملاً تصادفی" یا "از روی شانس محض" است.

ترجمه: من بسیار خوش شانس بودم زیرا از روی تصادف
محض به راه حلی برخوردم که تمام سوالات فلسفی مرا حل

کرد.

)optimistic (2. پاسخ صحیح: گزینه 28

 (خوش بین) به بهترین شکل حالتی راOptimisticتوضیح: 
توصیف می کند که مذاکره کنندگان معتقدند توافق نهایی در

دسترس است.

ترجمه: در حالی که هنوز اختلافات مهمی برای حل شدن
وجود دارد، مذاکره کنندگان با احتیاط خوش بین هستند که

توافق نهایی در دسترس است.

)confided (3. پاسخ صحیح: گزینه 29

 به معنای "در میان گذاشتن یک راز" یاConfideتوضیح: 
گفتن چیزی به صورت محرمانه است.

ترجمه: یکی از مهمانداران به طور محرمانه به من گفت که
به محض فرود، خدمه قصد اعتصاب دارند.

)grunted (4. پاسخ صحیح: گزینه 30

 به معنای "صدای کوتاه و حلقی درآوردن"Gruntتوضیح: 
برای نشان دادن تأیید یا نارضایتی بدون استفاده از کلمات

است.
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ترجمه: وقتی از او پرسیدم حالش خوب است، او بدون
اینکه حتی نگاهش را بالا بیاورد، با صدای حلقی تأیید کرد و

به اخم کردن ادامه داد.

)entitlement (1. پاسخ صحیح: گزینه 31

 به معنای "حق مرخصی"Holiday entitlementتوضیح: 
یا "میزان مرخصی استحقاقی" است.

ترجمه: آن ها به ما گفته اند که اکنون به آن ها توصیه می شود
از حق مرخصی خود برای پوشش زمان کاری از دست رفته

در نتیجه این به هم ریختگی استفاده کنند.

)fringes (3. پاسخ صحیح: گزینه 32

 به معنای "حاشیه هایFringes of societyتوضیح: 
جامعه" یا گروه های به حاشیه رانده شده است.

ترجمه: ما به دنبال مشکل در حاشیه های جامعه بودیم، اما
همیشه در مرکز آن بود، جایی که کمترین انتظار را داشتیم.

)implicitly (2. پاسخ صحیح: گزینه 33

 (به طور ضمنی، کاملاً) به معنای اعتمادImplicitlyتوضیح: 
کامل و بدون شک و تردید است.

ترجمه: او بهترین قاضی برای کاری است که می تواند انجام
دهد و من کاملاً به او برای انجام این کار اعتماد دارم؛

بنابراین بسیار مطمئن هستم.

)erudite (1. پاسخ صحیح: گزینه 34
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 (دانشمند، فاضل) صفتی برای توصیفEruditeتوضیح: 
فردی با دانش و معلومات بسیار زیاد است، که با توصیف

grappler with the complexities of art history
(کسی که با پیچیدگی های تاریخ هنر دست و پنجه نرم

می کند) همخوانی دارد.

ترجمه: اگرچه او یک دانشمند بسیار فاضل و درگیر با
پیچیدگی های تاریخ هنر است، سِر ارنست گامبریچ موفق به

نوشتن شاید خواندنی ترین بررسی در زمینه دشوار خود
شده است. 

)adduce (4. پاسخ صحیح: گزینه 35

 (استناد کردن، ارائه کردن) به معنای ذکرAdduceتوضیح: 
کردن چیزی به عنوان مدرک یا دلیل است.

ترجمه: رایج است که به قتل عام ارامنه در اوایل قرن،
جنگ های جهانی، هولوکاست، جنایات استالین استناد شود و

از بوسنی و رواندا به عنوان شاهدی بر جنایات ویژه این
قرن علیه بشریت نام برده شود. 

 Sentence Structure (ساختار جمله)

3. پاسخ صحیح: گزینه 36
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توضیح: این گزینه تنها جمله ای است که از نظر ساختاری
کامل و صحیح است. دارای دو عبارت مستقل است که با

A good به هم متصل شده اند (andحرف ربط 
language learner should be... and he must

learn 2...). گزینه های دیگر یا ناقص هستند (گزینه(
 و1 یا دارای ساختارهای نادرست گرامری هستند (گزینه 

4 .(

1. پاسخ صحیح: گزینه 37

In order to + verbتوضیح: این جمله از ساختار صحیح 
برای بیان هدف استفاده می کند و سایر اجزای جمله نیز به

درستی در کنار هم قرار گرفته اند. گزینه های دیگر دارای
خطاهای ساختاری هستند مانند 

In order to realizing (2 گزینه) 
). 4یا استفاده نادرست از جمله موصولی (گزینه 

2. پاسخ صحیح: گزینه 38

Notتوضیح: این جمله با یک عبارت وصفی حالیه (
wishing to beبه درستی آغاز می شود که فاعل آن با (...

) یکسان است. این ساختار مختصر وIفاعل جمله اصلی (
صحیح است. گزینه های دیگر یا جمله واره های وابسته ناقص

) یا از ضمایر موصولی نادرست استفاده3هستند (گزینه 
). 4کرده اند (گزینه 

4. پاسخ صحیح: گزینه 39
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توضیح: این گزینه واضح ترین و صحیح ترین ساختار را
was)، فعل (An investigative reporterدارد. فاعل (

accused of.و سایر عبارات به درستی چیده شده اند (
... بهwhen they were investigatingجمله موصولی 

درستی زمان وقوع را مشخص می کند. گزینه های دیگر مبهم
یا از نظر منطقی نادرست هستند. 

3. پاسخ صحیح: گزینه 40

Theتوضیح: این جمله ساختار صحیح و روانی دارد. 
ability to conduct مصدر با) to بعد از اسم ability(

need not (فعل وجهی need not worryصحیح است. 
) نیز صحیح است. عبارت پایانی toبدون 

as it openly dispatches... to swing votes به
.درستی هدف را بیان می کند

Part D: Language Functions (کاربردهای زبانی)
این بخش توانایی شما در درک اصطلاحات و عبارات رایج

در مکالمات روزمره را می سنجد.

)weather (2. پاسخ صحیح: گزینه 41

 به معنای "ناخوش بودن"Under the weatherاصطلاح: 
یا "احساس مریضی کردن" است. 

)insult to injury (3. پاسخ صحیح: گزینه 42

 به معنای "نمک رویTo add insult to injuryاصطلاح: 
زخم پاشیدن" یا بدتر کردن یک موقعیت بد است. 
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)milk (1. پاسخ صحیح: گزینه 43

 بهThere's no use crying over spilt milkاصطلاح: 
معنای "آب رفته به جوی باز نمی گردد" یا افسوس خوردن

برای چیزی که گذشته و قابل تغییر نیست، فایده ای ندارد. 

)no bones (2. پاسخ صحیح: گزینه 44

 بهMake no bones about somethingاصطلاح: 
معنای "رک و راست بودن" یا "صریح و بدون تعارف صحبت

کردن" است. 

)gravy (1. پاسخ صحیح: گزینه 45

 به معنای "پول یاRide the gravy trainاصطلاح: 
موفقیت آسان به دست آوردن" یا "از موقعیت مفت و

مسلمی سود بردن" است. 

Cloze Test (متن با جای خالی)

)exponential (3. پاسخ صحیح: گزینه 46

 به معنای "رشد نمایی"Exponential increaseتوضیح: 
یا افزایش بسیار سریع است که با مفهوم رشد قدرت

محاسباتی کامپیوترها همخوانی دارد. 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


)immersive (4. پاسخ صحیح: گزینه 47

 (فراگیر، غوطه ورکننده) به بهترینImmersiveتوضیح: 
شکل محیط های مجازی پیچیده و جذاب را توصیف می کند.

Of particular relevance (1. پاسخ صحیح: گزینه 48
to(

توضیح: این عبارت به معنای "آنچه به طور خاص به ...
مرتبط است" می باشد و ساختار صحیح گرامری را دارد. 

)recreation (2. پاسخ صحیح: گزینه 49

 (تفریح، سرگرمی) به درستی بهRecreationتوضیح: 
ماهیت بازی های ویدیویی به عنوان یک فعالیت سرگرم کننده

اشاره دارد. 

)revenues (3. پاسخ صحیح: گزینه 50

 (درآمدها) به درستی با مفهوم مالی وRevenuesتوضیح: 
مقایسه آن با هالیوود همخوانی دارد. 

is commonplace across (4. پاسخ صحیح: گزینه 51
a variety(

توضیح: این گزینه ساختار صحیح جمله را ایجاد می کند:
participation... is commonplace across a

variety of demographic groups .
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occurring without (1. پاسخ صحیح: گزینه 52
controversy(

توضیح: جمله بیان می کند که این مشارکت فزاینده، بدون
is not... withoutبحث و جدل نبوده است (

controversy .این گزینه مفهوم را به درستی می رساند .(

)foster (4. پاسخ صحیح: گزینه 53

 (پروراندن، تقویت کردن) به معنای ایجادFosterتوضیح: 
یا تشویق کردن اثرات منفی است. 

)In contrast (1. پاسخ صحیح: گزینه 54

 (در مقابل، برعکس) به درستی تضادIn contrastتوضیح: 
بین دیدگاه منفی پاراگراف قبل و دیدگاه مثبت این جمله را

نشان می دهد. 

)it seems evident (3. پاسخ صحیح: گزینه 55

... (بدیهی به نظرIt seems evident thatتوضیح: 
می رسد که...) ساختار صحیح و رایجی برای بیان یک

that games have theنتیجه گیری است. فاعل جمله (
potential یک جمله اسمی است و به ضمیر مفرد (...itنیاز 

دارد. 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


Reading Comprehension ( درک مطلب)

Passage 1

)the Pacific (3. پاسخ صحیح: گزینه 56

) اشارهthe Pacific" به اقیانوس آرام (itsتوضیح: ضمیر "
دارد که در جمله قبل به عنوان بزرگترین اقیانوس جهان

معرفی شده است. 

)greatness (2. پاسخ صحیح: گزینه 57

" به معنای "وسعت" وvastnessتوضیح: کلمه "
"گستردگی" است که نزدیک ترین معنی را به

"greatness .(بزرگی) دارد "

3. پاسخ صحیح: گزینه 58

 درگذشت و۱۵۱۹توضیح: بر اساس متن، بالبوآ در سال 
 به جزایر ماریانا رسید. بنابراین،۱۵۲۱ماژلان در مارس 

رسیدن ماژلان به ماریانا پس از مرگ بالبوآ رخ داده است.

)coast (1. پاسخ صحیح: گزینه 59

) وPanama) ، پاناما (Hawaiiتوضیح: کلمات هاوایی (
)  همگی در متن ذکر شده اند، اما کلمهthieveryدزدی (

"coast.(ساحل) در متن وجود ندارد "
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3. پاسخ صحیح: گزینه 60

توضیح: در پاراگراف دوم آمده است که ماژلان تنها از کنار
)unpopulated isletsسه جزیره کوچک خالی از سکنه (

عبور کرد تا به جزایر ماریانا رسید. 

P assag e 2

an increase in energy (4. پاسخ صحیح: گزینه 61
consumption(

extreme weatherتوضیح: پاراگراف اول به "
events" ،(که معادل تغییرات سطح دریا است) "rising

sea levels" و "loss of wildlife... habitatsبه عنوان "
نتایج گرمایش جهانی اشاره می کند، اما به طور مستقیم به

increase in energyافزایش مصرف انرژی (
consumption .اشاره نمی کند (

Comparison and (1. پاسخ صحیح: گزینه 62
Exemplification(

) و اقلیمweatherتوضیح: پاراگراف دوم آب و هوا (
)climate) را با هم مقایسه می کند (Climate is often

mistaken for weatherو برای عوامل ایجادکننده (...
geological features likeاقلیم مثال می آورد (

topography .(...

)Agreement (4. پاسخ صحیح: گزینه 63
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توضیح: نویسنده با توضیح روش هایی مانند تحلیل
analyze biological or physicalحلقه های درختان (

phenomena such as tree ringsبرای تخمین  (
دماهای تاریخی، نشان می دهد که با امکان پذیری این کار

موافق است.

)Only III (2. پاسخ صحیح: گزینه 64

توضیح:

I: ۱۸۸۰ متن به تأسیس ایستگاه های هواشناسی در دهه
 .اشاره می کند اما نمی گوید چه فناوری ای باعث آن شد

II: متن به گازهای گلخانه ای اشاره می کند اما نامی از آن ها
 .نمی برد

III: متن به وضوح بیان می کند که اقلیم تحت تأثیر ترکیب
,composition of the atmosphere) اتمسفر است
which has a significant effect on air
temperatures). 

3. پاسخ صحیح: گزینه 65

توضیح: این گزینه نادرست است زیرا در متن آمده که تاریخ
overزمین شناسی شامل دوره های طولانی است (

extended periods of timeدر حالی که این گزینه ، (
" (فواصل کوتاه).short intervalsمی گوید "
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P assag e 3

)discloses (4. پاسخ صحیح: گزینه 66

" در این متن به معنای "فاش کردن" یاBetraysتوضیح: "
) است، نه خیانت کردن. متنdiscloses"آشکار ساختن" (

می گوید که ادبیات آن دوره، شیفتگی اعتیادآور خود را به
اثری مانند "اعترافات..." فاش می کند. 

2. پاسخ صحیح: گزینه 67

توضیح: متن رمانتیسیسم را به "برتا میسون" تشبیه می کند
chose toکه ویکتوریایی ها آن را "حبس کرده بودند" (

keep it locked away, like Bertha Masonاین .(...
تشبیه نشان می دهد که برتا میسون شخصیتی مرموز است

که در مکانی دور از چشم نگهداری می شود. 

4. پاسخ صحیح: گزینه 68

توضیح: متن بیان می کند که برای مدتی طولانی، نقد ادبی
در واکنش به دیدگاه لاوجوی (که رمانتیسیسم را

چندشخصیتی می دانست)، تلاش کرد تا به آن هویتی واحد
بدهد. این نشان می دهد که ایده لاوجوی، اگرچه مورد توافق

نبود، بر منتقدان بعدی تأثیر گذاشت و آن ها را به واکنش
واداشت. 

3. پاسخ صحیح: گزینه 69
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توضیح: از متن می توان استنباط کرد که وقایع سیاسی
خارجی (انقلاب فرانسه) می توانند بر پدیده های ادبی (ذائقه

ادبی در بریتانیا) تأثیر بگذارند، همانطور که در پاراگراف
سوم ذکر شده است. 

])4 ([1. پاسخ صحیح: گزینه 70

This decline was oftenتوضیح: جمله پیشنهادی (
read through the fate of what was called "the

big six Romantic poetsبه "زوال" اشاره دارد. این (".
جمله به بهترین شکل بعد از جمله ای قرار می گیرد که

می گوید "رمانتیسیسم انرژی خود را از دست داده
).Romanticism had run out of steamبود" (

ن است.] بهترین مکان برای آ4 بنابراین جایگاه[

با آروزی موفقیت برای شما عزیزان.
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